Cucrema “M5-Combitech”

Pe3b60Bble Kpene)Hblie aetasivu (60Tbl, WNWbKWA, BUHTbI, FrAUKN)

BWHT Cc KBaapaTHbIM NOAFOJI0BHUKOM

Pesbba

Koa

LT./ynak.

Bec ynakoBku, Kr

M6x10

CM010610

200

0,90

..-_%“-

KBagpaTHbIM noaronosHuUkoM, DIN 603

BWHT C rmaakon ronoBKoOwM U

Pesbba Kopg LT./ynak. Bec ynakoBku, Kr
M6x16 CM010616 100 0,62
M6x20 CM010620 100 0,74
M6x25 CM010625 100 0,81
M8x20 CM010820 50 0,82
M10x25 CM011025 50 1,40

BUHT ana obecneyeHns anek

TpU4ecKkoro KoHtakrta Kpbiwek, DIN 6921

= Pe3bba Kopg LLT./ynak. Bec ynakoBku, Kr
: .L M5x8 CM030508 50 0,22
Sg
BUHT Ansa kpennexHus K npopwunito DB nnu LAS
Pe3bba Koa LLT./ynak. Bec ynakoBku, Kr
M10x30 CM041030 50 2,10
M5x8 CM041050 50 2,60

BoNT C WecTnrpaHHOM roslIoBKOM, ouMHKoBaHHbIN, DIN 933,

Kfacc NpoyHocTu 4.8

AL ;

Pe3bba Koa LT./ynak. Bec ynakoBku, Kr
M6x8 CM020608 200 0,80
M6x12 CM020612 200 1,00
M6x20 CM020620 200 1,21
M8x16 CM020816 100 1,10
M8x25 CM020825 100 1,35
M10x25 CM021025 50 1,25
M10x50 CM021050 50 1,85
M4x16 CM080416 200 0,5
M5x20 CM080520 100 0,4
M6x25 CM080625 80 0,88
M6x45 CM080645 100 1,2
M8x30 CM080830 80 1,3
M8x50 CM080850 60 1,44
M10x35 CM081035 40 1,44
M10x60 CM081060 30 1,38
M12x40 CM081240 30 1,5
M12x80 CM081280 20 1,4
M14x40 CM081440 20 1,54
M16x45 CM081645 15 1,5
M16x60 CM081660 15 1,5




BonT anga coeagnHeHns ML-BM koHconer ¢ npodunsamm PSL-PSM, DIN 931, ouMHKOBAHHBIM, C YAaCTUYHOM

pe3bbon
Pe3bba Koa LT./ynak. Bec ynakoBku, Kr
_ ) f M8x60 CM020860 50 1,3
hmmmt'.t\\EQ F
LLnunbka pe3bboBas, oumHkoBaHHasa , DIN 975/976
Pesbba Koa OnvHa, M LT./ynak. Bec ynakoBku, Kr
M6x1000 CM200601 1 100 17
M8x1000 CM200801 1 50 15,2
M10x1000 CM201001 1 25 24
M12x1000 CM201201 1 20 28
M6x2000 CM200602 2 100 17,5
M8x2000 CM200802 2 50 15,2
M10x2000 CM201002 2 50 25
M12x2000 CM201202 2 20 14
Hepe3b6oBble kpenexHbie aetanu (Wwainbobi)
LLlanba ky3oBHas, DIN 9021
P Pesbba Koa LT./ynak. Bec ynakoBKW, Kr
J.-" fr"—a::_.: M4 CM120400 500 0,55
- j' M5 CM120500 500 0,75
M6 CM120600 100 0,31
e M8 CM120800 100 0,36
M10 CM121000 100 0,38
M12 CM121200 50 0,41
M14 CM121400 50 0,58
M16 CM121600 40 0,68
LLanb6a-rpoeep, DIN 127
Pe3bba Kog LLT./ynak. Bec ynakoBku, Kr
M6 CM130600 200 0,20
M8 CM130800 200 0,36
M10 CM131000 100 0,38
M12 CM131200 50 0,20
AHkepbl u a06enun
CranbHOM 3a6uBHOM aHKep
' S
b 1 I'I|ﬂ|ﬂ|ﬂ|ﬂ|ITIlITIIITI'III'III'ﬁ'TI?|?I?I?I?I?I?I?I?Iil:l?l?l?l? ‘i 3

OnuncaHune:

DKOHOMWUYHBIA N BbICTPbINA MOHTAX.
Hebonblwasa rnybuHa BbICBEP/IMBAEMOrO OTBEPCTUS.

KpenneHne moxeT 6bITb ocnabneHo B noboe Bpems.

Ha3HaueHune:

e ol

A

v

Ncnonb3yeTcs Npy OTBETCTBEHHOM MOHTa)ke (Mpu 60/bWIKMX Harpyskax), Npu KpenaeHnmn TSHXKETOBECHbIX
KOHCTPYKUMIM, KabenbHbIX Tpacc, KOHCONEW, NMCTOBOM n npodunmpoBaHHoOM ctanu, Tpybonposoaos,




NOABECHbIX MOTOIKOB, BO34YXOBOAOB, CMPWUHKEPHbIX YCTAaHOBOK, pe3bOO0BbIX CTEpPXHEW, MOHTaXHbIX
onop, peweTok, nepun, pacagHon o6 IMLOBKKN, BOPOT U T.M.

061aCTb MPUMEHEHMUS:

BeToH, NpUPOAHbIN KaMeHb, MOJIHOTENbIN KUPMNWY.

lMpuHUymnn pabortsl:

AHKep npeacTasnser cobon nonbin unnnHap. C ogHOM CTOPOHbI MMeeTCs BHYTpeHHss pe3bba, ¢ apyrom
CTOpPOHbI — pacnopHass 30Ha M3 4eTblpex cermMeHToB. [ obecnevyeHuss KOHTPOJMPYEMOro
pacK/IMHMBAHMUS BHYTPM MNOJIOFO LMAMHAPA PacnofioxeH cepaedyHuk (KoHyc). MNpu 3abmBaHum aHkepa
NPOUCXOAUT pacrnupaHme CerMeHTOB B MNPOCBEP/IEHHOM OTBEPCTUM. 3a CYeT 3TOro npenoTBpallaeTcs
NpoKpyYMBaHMe W aHKep HadexHo dukecupyetcsa. [pn  BBUHYMBaAHMKM  6onTa  npoucxoauTt
AOMNONHUTENbHOE pacnmpaHue n pukcaums.

MoHTax:

MpocBepnnTb OTBEPCTME MO pa3MepaM, yKasaHHbIM usrotosutenem. Ounctutb ero. BctaBuTb aHKkep B
OTBEPCTUE, PaCK/IMHUTL C MOMOLUbKD MOJIOTKA W CNeunanbHOro WHCTPyMeHTa. BBMHTUTL 6onT C
HaBEeLWeEeHHO Ha HEero MOHTUPYEMON AeTanblo.

Koa CM400625 CM400830 CM401040 CM401250 CM401665
OvameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12 M16
OnunHa, MM 25 30 40 50 65
OnameTp ceBepna, MM 8 10 12 15 20
FnybuHa BHyTpeHHen pe3bbbl,

MM 11,5 13,5 16 21 26
FnybuHa ycTaHOBKMU

(6ypenus), MM 27 32 42 53 68
MOMeHT 3aTsXKn, HM 4 8 15 35 60
Min paccrosinne mexay 140 140 160 190 250
aHKepaMun, MM

Min paccTosiHMe oT Kpas, MM 140 140 160 190 250
Lr./ynak. 200 100 70 30 15
Bec ynakoBku, Kr 1,2 1,22 1,15 1,6 1,6
JonycTumble Ha BbIpbIB 10 12 19 27,2 41
Harpysku ans

6etoHa C

30/37, kH Ha cpes 6 9,4 10,8 20,5 31

JlaTyHHbIW pa3pe3HOoi aHKep




OnuncaHune:

He TpebyeT 3HaunTenbHbIX YCUInn npu 3abmsaHun.
MoaxoanT Ana cxaTow 30HblI 6eToHa.
BbiCcOKMe gonyCTMMbIe Harpy3km Kak B 30HE CXaTusl, TaK U B 30HE pacTSXKEHUS.
YMEHbLUEHHbIE KpaeBble N 0CEBbIE PACCTOSIHUSL.
Ha3HaueHne:
Ona kpenneHus Tpyb6onpoBoaos, Tpy6, BO34yXOBOAOB, CMPUHKIEPHbIX CUCTEM, MOABECHbIX MOTO/KOB,

peLweToK, 06WwmnBKKN, pacagHbIX 3/IEMEHTOB, IMCTOBOW CTanWu, CTasbHbIX Npodunen.

O61acTb NPUMEHEHMUS !

BeToH, NAOTHLIN NPUPOAHBLIN KaMeHb.

lpuHUMn paboTsi:
AHKEp WMeeT LWepoXoBaTyld MOBEPXHOCTb, UYTO MO03BOJISIET M36exaTb MNPOKPyYMBaAHUSA aHKepa npu
MOHTaXke. BHYTpEHHAA 4acTb MMab3bl UMEET KOHWYECKYk dopMy. MNpu 3akpyumBaHum 6onTa/WnuinbKu
rmnb3a paclupsieTcs M MPUXKMMAETCS K MNOBEPXHOCTM OTBepCTMs. KOHCTpyKuMsS aHKepa Mo3BosseT
MpouM3BOANTbL ANCTAHUMOHHbIM MOHTax (HanpuMmep, CKBO3b yTEMINTE/Nb) B 6E€TOH, KaMeHb, KUPMNUY.

MoHTax:

MpocBepnnTb OTBEPCTME MO pa3MepaM, yKasaHHbIM usrotosutenem. Ounmctutb ero. BctaBuTb aHKkep B
oTBepcTmne. 3abuTb aHKEPHYIO F'Mb3y N BBUHTUTb BONT C HAaBELWEHHOW Ha HEr0 MOHTUPYEMOWN AEeTasiblo.

Koa

CM410416

CM410421

CM410625

CM410831

CM411034

CM411241

CM411443

CM411645

OnameTp
pe3bbbl

M4

M5

M6

M8

M10

M12

M14

M16

OnunHa
aHkepa,
MM | 16 21 24 31 34 41 43 45

OnameTp
csepna,
MM b | 5 6,5 8 10 12 15 20 22

FnybuHa

YCTQHOBKMU
(6ypeHuns),
MM h | 20 25 28 35 39 46 50 52

LT./ynak 200 200 200 100 90 50 25 20

Bec
ynakoBKM,

K 0,5 0,64 0,95 0,72 1,3 1,3 1,6 1,5

Harpy3ska
Ha BbIpbIB
ans

6etoHa C
20/25, kH 0,5 0,8

CtaHpaapTHbIA aHKep

OnucaHne:

LLInpoknii BbIGOp BUHTOB 1 HONTOB C METPUYECKON pe3bboi.

YHUMBepCanbHbIlA B UCMONb30BAaHUMN.

BO3MOXXHOCTb MHOFOKPATHOIO AEMOHTaxa.

MnacTMaccoBas 3arnylika 3almuaeT NpoTUB 3arpa3HeHnsa oT 6ypoBOM MblIM U rapaHTUPYeT, YTO
pe3bba OCTaHeTCss YNCTOMN.

ManeHbKMe KpaeBble U OCeBble PacCTOSHUS.

HasHayeHune:

MpeaHa3HayeH ANna KpernaeHusl CTanbHbIX KOHCTPYKUWIA, KOHCOMEN, Nepun, NecTHUL, MEXaHU3MOB,
BOPOT, hacanos, 3/1IEMEHTOB OKOH W.T.A.

O6s1acTb MPUMEHEHUS !

BeToH, NpUpPOAHbIN KaMeHb.

MpuHymn paboTsi:

Mpw 3aTarmBaHnm raikm nnu 6onTa NpoNCXoamT HanonsaHne MydTbl HA XBOCTOBUK N BO3HUKAET
pacnupaHue, KOTOpOe HaAeXHO yAepXUBAET KOHCTPYKLUIO B HECYLLEN OCHOBE.

MoHTax:



MpocBepUTbL OTBEPCTME MO pa3MepaM, YKasaHHbIM M3rotoButeneMm. OUMCTUTbL ero. BcTaBuTb aHKep B
oTBepCTME M 3abuTb Ha Tpebyemyto rny6buHy NerkuMmn yaapaMmum MonoTka. YCTaHOBUTb MOHTUPYEMYIO
JleTanb 1 3adMKCnpoBaTh ee C NoMoLUlbo 60/1Ta, BUHTa UM raniku.

Koa CM420645 CM420850 CM421060 CM421274
OnameTp pe3bbbl a M6 M8 M10 M12
OnvHa aHkepa, MM | 45 50 60 74
OwameTp cBepna, MM b 10 12 15 18
OnnHa rmnb3bl, MM i 40 54 67 80
nybuHa yctaHoBku (bypeHust), MM h 55 60 75 90
:I:4n paccTosiHMe MexAay aHkepamu, 155 190 215 265
Min paccTtosiHne oT Kpasi, MM 78 95 108 133
Lr./ynak. 50 50 30 20
Bec ynakoBku, kr 0,63 0,9 0,8 0,78
JonycTumblie Ha BbIpbIB 10 12,1 16,9 26,2
Harpysku ans

6etoHa C 20/25, kH || 5 cpes 12,8 18,4 21,2 39,2

CraHaapTHbIA aHKep ¢ 60s1TOM

‘ﬂ{w(i,

k

OnucaHune:

B komnnekTe c 60nTOM.

YHuBEpCanbHbl B MCNO/Ib30BAHUM.

B0O3MOXHOCTb MHOIMOKpPaTHOIO AEMOHTaxa.

MnacTtMaccoBas 3arnylKka 3alnMwaeT NpoTMB 3arpsa3HeHns oT 6ypoBON NbiN U rapaHTUPYET, 4YTO
pe3bba oCcTaHeTCs YNCTOMN.

ManeHbKne KpaeBble U 0CEBblE PACCTOSIHUS.

Ha3HayeHune:

MpeaHasHayeH ANnsa KpenaeHus CTasbHbIX KOHCTPYKLUWA, KOHCOMEN, nepuni, NecTHuLU, MeXaHn3MoB,
BOpPOT, (hacafoB, 3/IEMEHTOB OKOH W.T.A.

O6nacTtb NpUMeEHeHNsN:

BeToH, NpUpoaHbIN KaMeHb.

lpuHUnn paboTbi:

Mpw 3aTtarmeaHnm 6onta NponUCXo4nT HanonsaHme MydTbl Ha XBOCTOBMK M BO3HWKAET pacnupaHue,
KOTOpPOE HaAEXHO yAepXMBaAeT KOHCTPYKLUMIO B HECyLlelh OCHOBE.

MoHTax:

MpocBepnnTb OTBEPCTUE NO pasMepaM, YKasaHHbIM nsrotosmutesnieM. O4UNCTUTL ero. BctaBuTb aHkep B
oTBepcTne n 3abutb Ha Tpebyemyto rnybunHy Nnerkumm ygapamm MoslotTka. YCTaHOBUTb MOHTUPYEMYIO
AeTanb M 3auKcMpoBaTb ee C NoMoLb 6onTa.

Koa CM430645 CM430850 CM431060 CM431274
OnameTp pe3bbbl a M6 M8 M10 M12
OnvHa aHkepa, MM | 55 60 80 90

OnameTp csBepna, MM b 10 12 15 18




OnvHa rmnb3bl, MM i 40 54 67 80
nybuHa yctaHoBKkM (bypeHust), MM h 55 60 75 90
MoMeHT 3aTaXKkn, HM 10 25 45 75
MakcuManbHas TosWmMHa 3akpen. d 5 10 20 25
MaTtepuana, Mm

Pasmep raeyHoro ksto4a, MM k 10 13 17 19
:44:4n paccTosiHMe MexXAay aHKepamu, 155 190 215 265
Min paccTosHue oT Kpasi, MM 78 95 108 133
LT./ynak. 40 25 20 20
Bec ynakoBku, Kr 1 1,05 1,54 2,5
Jonyctumeble Ha BbIpbIB 10 12,1 16,9 26,2
Harpyskm ans

6etona C 20/25, kH || 115 cpes 12,8 18,4 21,2 39,2

CTaHAApPTHbIA aHKep CO WNUbKOM

OnucaHne:

B KOMNiekTe COo WNUALKOW U rankomn.

YHuBEpCanbHbl B MCNOSIb30BaHUM.

B0O3M0OXXHOCTb MHOFOKPATHOrO AEMOHTaxa.

MnacTMaccoBas 3arnywka 3awuwaeT NpoTMB 3arpsa3HeHuMss OT OypoBOW MblM W FrapaHTUPYET, 4TO
pe3bba OCTaHeTCs YNCTOMN.

Ha3HayeHune:

MpeaHa3HayeH ANa KpenseHus CTanbHbIX KOHCTPYKUWMA, KOHCOJIeN, nepwun, NecTHUU, MeXaHW3MOB,
BOpPOT, pacafoB, 3/1IEMEHTOB OKOH W.T.A.

Ob6niactb NpUMEHEHUS :

BeToH, NpUpoaHbIN KaMeHb.

lpuHUnn paboTsi:

Mpn 3aTtarMBaHMM raikm NPOMCXOAMT HanonsaHue MydTbl Ha XBOCTOBMK W BO3HMKaeT pacnupaHue,
KOTOpPOE HaAEXHO yAepXMBaeT KOHCTPYKLUMIO B HECYLLEl OCHOBE.

MoHTax:

MpocBepnuTb OTBEPCTME MO pa3MepaM, yKasaHHbIM M3rotoButeneMm. OumctuTb ero. BcTaBuUTb aHKep B
oTBepcTne n 3abutb Ha Tpebyemyr rnybuHy nerkMmu ygapaMm MONIOTKa. YCTaHOBUTb MOHTUPYEMYIO
AeTanb 1 3apuKCMpoBaTb €€ C MOMOLLbI ranku.

Koa CM440645 CM440850 CM441060 CM441274
OnameTp pe3bbbl a M6 M8 M10 M12
OnvHa aHkepa, MM | 60 70 90 110
OnameTp csBepna, MM b 10 12 15 18

OnvHa rmnb3bl, MM i 40 54 67 80
Fny6buHa yctaHoBku (6ypeHuns), MM h 55 60 75 90
m:rg;::;at:Hja TONLWMHA 3aKpen. d 5 10 20 25

PasMmep raeyHoro ksto4ya, MM k 10 15 17 19

Min paccTosHue Mexay aHkepamu, 155 190 215 265

MM

Min paccTosiHue oT Kpasi, MM 78 95 108 133




Bec ynakoBku, Kr 1 1,15 1,65 2,6
JonycTumble Ha BbIpblB 10 12,1 16,9 26,2
Harpyskm ans

6etoHa C

20/25, kH Ha cpe3 12,8 18,4 21,2 39,2

Takenax ‘I_.IeI'IVI, coeanHuUTENn Ann |_.|enei7|, KPIOKW, NoABECHI, CTQ!6I_.|VIHI:I)

Ctpy6bumHa
o JonycTtumas Bec ynakoBku,
‘? Pe3bba Kopn Crapbivi koA Harpyska LT./ynak. Kr
% =
s M6 CM300600 38680 120 14 1,30
|
g | M8 CM300800 38681 120 14 2,30
- | M10 CM301000 38682 250 12 2,50
i M12 CM301200 38683 350 6 4,38
3akpbiBarowjas crpyébumHa
'“% Pe3bba Kon LT./ynak. Bec ynakoBkwu, Kr
— M10 CM301001 4 1,10
T
}_ﬂ_-_n A, MM JonycTtumas B, MM JonycTtumas
Harpyska, Kr Harpyska, Kr
et
8 ] 100 350 100 170
200 175 200 80
300 110 100 50
400 80 400 40
500 70 500 35
600 50 500 25
KpenneHue Kk npodHaCTuy noTosioHHOE
1"“"‘1‘:_:'_: ) Pe3bba Kon Crapbivt koA Lr./ynak. Bec ynakoe
'y
bl & M8 CM310800 38688 50 1,30
M10 CM311000 38690 50 3,50
A, MM Harpy3ka, kr
0,70 - 0,80 70
0,80 - 1,00 80
1,00 - 2,00#m 100
Llenb ANMHHO3BEHHaN
d
} N @ _--i (c 2 - bl Ko, ! b, d, Merpos Bﬁta:KOBKVI
/. S 3 l\@:\i‘:}) | L- A MM | MM MM / ynak. Kr !
[}
CM610010 | 10 | 29 2,5 30 3,20




S-06pa3HbIi KPLOK

JleHTa MOHTa)XHasa nepgopupoBaHHas

Bec
Koa I, MM D1, MM D2, MM LT, / ynak. yMNaKoBKM,
Kr
CM610020 | 43 5 9,50 100 1,50
Bec
Koa I, MM b, Mm D, MM LT, / ynak. yNaKoBKM,
b Kr
CM610030 | 30 9 4 100 0,74
d oL D1 D2 TonuwmHa MeTpoB / Bec
o Kog b, Mm ! ! t ! P yNaKoBKH,
MM MM MM ynak.
O | <
O O __ | cM610040 | 17 6 4 0,6 25 1,40
CM610050 | 25 9 4 0,8 25 3,40

Kpene) asa MOHTaXa NpoBOJIOYMHOro oTka cucrembl F5 Combitech

KpIOK-GOJ'IT ana MexaHn4yeckoro coeamHeHunsa npoBoJioYHOro JIoTKa

Pesbba

Kog

LT. / ynak.

Bec ynakoBku, Kr

M6x20

CM070620

50

0,45

BUHT C rnaaKkoi roJioBKOu u KBagpatHbiMm nogronosHukom DIN 603

BUHT co cneumnasbHOM

Pesbba Koa LT./ynak. Bec ynakoBku, Kr
M6x16 CM010616 100 0,62

M6x20 CM010620 100 0,74

M6x25 CM010625 100 0,81

M8x20 CM010820 50 0,82

M10x25 CM011025 50 1,40

rosIoBKOM ANA NPpOBOJZIOYHOIO JIOTKa

Pe3bba Koa LT, / ynak. Bec ynakoBku, Kr
Mé6x14 CM060614 50 0,41




LWain6a pna coeanHeHUsi NPOBOJIOYHOrO JIoTKa (AN UCNOJIb3OBAaHUSA C BUHTOM M6x20)

—

Pasmep otBepcTus, MM

Koa

L. / ynak.

Bec ynakoBkwu, Kr

7x7

CM170600

50

0,50

LWanba yeTbipexsienecrkoBasa AnAa coegnHeHusa npoBoJIOYHOIO JIOTKa (ﬂﬂ’l ncnoJsib3oBaHunAa C

BMHTOM M6Xx20)

Pasmep otBepcTus, MM

Kog

L. / ynak.

Bec ynakoBkwu, Kr

7

CM180600

50

0,30

LUa6a co cneynasibHOW roIOBKOM ANA coeAUHEHNA NPOBOJIOYHOIO JsIoTKa (Ansa
MCNoNb30BaHUA C BUHTOM M6x14)

PasMep oTBepcTUs, MM

Koa

LT. / ynak.

Bec ynakoBKu, Kr

7

CM190600

50

0,15




